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Peníze ušetřené v zimě 
investujeme do silnic, 
říká Jaroslav Růžička
Mírná zima šetří městskou kasu i chodníky, 
opravovat silnice se ovšem kvůli ní o něco dřív 
v Karlových Varech nezačnou. „Obalovny mají 
odstávky a zatím nevíme, jestli výrobu kvůli 
dlouhodobé předpovědi rozjedou o něco dřív. Tím 
jsme samozřejmě limitovaní," vysvětluje náměstek 
primátora Jaroslav Růžička.

• Dají se ovšem řešit zámkové dlažby nebo i  další 

úpravy.

Také je řešíme. Vidět je to teď například u někte
rých cest ve Staré Roli nebo v nově budovaném 
parku v ulici Karlovarská.

• Promítl se čilejší stavební ruch do plánu uzavírek? 

Moc ne, vše se rozjede až teď od března.

• Co když se zima jen  zpozdila? Nezaskočí vás? 

Podle dlouhodobé smlouvy uzavřené v roce 2004 
na provádění zimní údržby drží pro nás firma 
pohotovost, za což dostává určitý paušál. Pokud 
sněhové podmínky ale nevyžadují nasazení 
techniky, provádí v rámci tohoto paušálu údržbu 
běžnou, to znamená úklid ulic.

• Jsou tedy teď ulice uklizenější?

Znát by to být mělo, jezdí se víc než v běžném 
roce a nepoužívá se ani tolik inertního materiálu, 
který se pak musí na jaře znovu uklízet.

• A ještě ušetříte, to je  další z výhod, že?

Ročně nás zimní údržba stojí dvacet až třicet 
milionů korun, letos ale kromě paušálu velmi prav
děpodobně nezaplatíme nic navíc.
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KARLOVARSKÉ RA DN IČN Í LISTY
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

01 TVÁŘ Z TITULNÍ' s t r a n y
Mateřské školy se novými předškoláky začnou 
plnit až od září, zápisy do nich ovšem musí řešit 
jejich rodiče už nyní. Jak to bude vypadat letos, 
to na stranách 12 a 13 prozradí ředitelky Zdeňka 
Tichá a Zdeňka Bečvářová.

05 MĚSTO UVOLŇUJE BYTY
V současné době jsou к prodeji nabízeny byty 
v ulicích Závodu míru, Sokolovská a na náměstí 
Emy Destinové, zájemcům o nájemní bydlení 
nabízí město volné bytové jednotky v ulicích 
Mozartova, Vodárenská nebo Krušnohorská.

16 DIVADELNÍ PREMIÉRA
Každé divadlo potřebuje svého strážného anděla.
A my ho konečně máme. V komedii Láska mezi 
nebem a zemí nad námi bude bdít Bára Štěpánová.

17 SVĚTEM JDOUCÍ
Karlovy Vary sice líhní cirkusových a varietních 
umělců zrovna nevynikají, přesto i tady věrni

svému přídomku nechávají své stopy. Stále 
nepopsaných příběhů je mnoho a osudy slavných 
osobností z cirkusových manéží nepatří mezi ty 
všední.

18 V LÁZEŇSKÝCH LESÍCH
Nový seriál krl° ve spolupráci s lesníkem Pavlem 
Reiserem připomene ničivou vichřici, která 
se karlovarskými lesy přehnala posledního února 
roku 1990, a představí zdejších deset nej.

19 BŘEZNOVÉ KALENDÁRIUM
Nová řada historických zastavení tentokrát 
kromě jiných událostí napříč staletími připomene 
za březen lékaře Jeana de Carro, který patří 
к významným postavám karlovarského lázeňství.

22 SPORT
Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary nabídne víc míst 
na startu a změní trasu, běžci se tentokrát vydají 
nejen na kolonádu, ale také okolo dostihového 
závodiště.

• Co se stane s ušetřenými penězi?

Prioritou už od našeho nástupu jsou investice do 
dopravní infrastruktury. Pokud ušetříme nějaké 
peníze, přesouváme je na opravy komunika
cí. Město je opravdu potřebuje. Letos je navíc 
rozpočet ve specifické situaci, poprvé jsme využili 
institutu výdajů vázaných na příjmy, a teprve až se 
ty budou naplňovat, můžeme rozjíždět napláno
vané akce. Každá ušetřená koruna se tedy hodí 
na uvolnění vázaných výdajů, jinak bychom na 
akce, které nesnesou odkladu, museli stejně jako 
v předešlých případech využít úvěru a to jsou 
pochopitelně dražší peníze než ty ušetřené, (pam)
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